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Hello, and thank you for having an interest in boosting your merchandise and retail brand
presence with our services. We are On The Rox, our teams specialize in custom products for your
business. Established in 2015, On The Rox was started to provide high quality American made
products to share a smile and a laugh with friends, family and customers across the world. An
Indiana-based, Veteran operated, family business, we take pride in doing things right the first time.
100% of our products are hand inspected and only the very best are certified for resale ready and
or gift packaging. What separates us from the rest are our abilities to present you with
merchandise, products, and marketing materials quickly and efficiently. We can provide anything
from gift shop products to the drinkware and barware your company uses daily. Why choose us?
Our highly decorated design and production teams execute their work exclusively in house. Start
to finish procurement, no middleman, no overseas production, no wait times, and no supplier
setbacks, just to name a few reasons. We take pride in our machines, team members, and
capabilities.

Our 1ISO-9001 quality standards are among the toughest in the manufacturing industry. We
actively practice the strictest quality assurance and adherence programs. We coordinate with our
U.S.A based suppliers to source the finest raw material there is available. We have a simple motto
to follow at On The Rox, quality concerns don’t leave the facility, period. Our Enviormental, Health,
and Safety Procedures are second to none. Our team members care about the impact we make in
our community and manufacturing atmosphere. Although we are not a medical grade
manufacturing facility we model our operations after such. Organization, cleanliness, and
efficiencey are required processes to each and every operation we have.

Throughout the next few pages you will see a line sheet of products we have to offer
specifically for your operation. All of these products are customized and decorated in our facilities.

For in stock items our lead times are typically 5-7 days. Expedited production is available upon

request. Our production teams maintain openings specifically for pop up orders and last minute
jobs. We purposely do this to combat stop-loss and fallout on your part. On The Rox understands
that in this world sometimes planning and product forecasting just isnt possible. Thorough
production planning gives us the opportunity to conduct a variety of research on a plethora of
products to better serve our customers. That being said, if you have an idea or request we will
always entertain it.

We have a technologically advanced graphics team in our arsenal. Creating something from
nothing is what we are best at. Don’t have a logo? No problem, we can sit down and make one for
you. No high resolution images? No worries, we can fix them. Need some custom alteration? Too
easy. Need listing images and lifestyles? No problem. Our digital graphics designers can vectorize
most if not anything you can throw at them with speed and attention to detail. For all of our own
artwork, we do not use outside or freelance designers. We conduct our own photoshoots,
coordinate sets, and render all of our own images in house, same day. If you require these services
we always give you all the files when we complete them that way you have them for any future
products you may need elsewhere. Our 1 time rework design fee is cost effective and justifiable or
your money back! All “print ready” artwork files should be either an EPS or Al working file and set
to 300 DPI minimum. ALL ITEMS NEED TO BE VECTORIZED OR YOU WILL BE CHARGED A
DESIGN FEE. All other files (jpg, pdf, etc) will be charged a design fee for recreation/vectorizing.
300 DPI is the print standard for high resolution images, vectors, etc. Anything below that may
come out pixelated & look low quality.







11 Ounce “Rox” Cocktail Glass,
Engraved (Gold Rim or Standard)

3.25” X 3.5”

A heavy based cocktail glass available in
standard rim or gold rim. Perfect for any
signature cocktail recipe. Laser engraving
establishes the boldness of the glass itself.

SKU: OTR_L917CDGR_ROX
SKU: OTR_L917CD_ROX

TYPE EA/UNIT-5<24 EA/UNIT -<48 EA/UNIT-=572 EA / UNIT - £ 96
GOLD RIM ROX $10.50 $9.50 $9.00 $8.00
STANDARD RIM ROX $9.00 $8.50 $8.25 $7.50
12.75 Ounce Vina® Stemmed Wine Glass,
Engraved
3.25” x 7.5”

A simple but elegant traditional wine tasting
glass. Simple but useful design and dimensions
help highlight not only your beverage but also
the brand you engrave on it.

SKU: OTR_L8552_SW

TYPE EA/UNIT-524 EA/UNIT - £48 EA/UNIT-572 EA / UNIT - £ 96
STEM WINE GLASS $7.50 $7.15 $6.85 $5.85

17 Ounce Stemless Wine Glass, Engraved

3.5” x 4.5”

A practical drinking glass that does not comprise.
With so many applications this drinking glass is
easy to hold and offers a great way to promote
your brand. It is one of our most popular choices

SKU: OTR_L221_SMLS
SKU: OTR_L222_SMLS

TYPE EA/UNIT-524 EA/UNIT - £48 EA/UNIT-572 EA / UNIT - £ 96
SMLS WINE GLASS $7.50 $7.15 $6.85 $5.85
SMLS WINE GLASS $7.50 $7.15 $6.85 $5.85




16 Ounce “Classic Beer Can” Shaped Glass Engraved
(Gold Rim or Standard)

3” x 5.25”

Optimized and engineered for taste, this glass
features the classic can “lip” that assists in rolling the
liquid onto the right spot of the tongue to maximize
the effectiveness of the human sense of taste. Colder
the Better! Its science!!

SKU: OTR_L209GR_16BEER

SKU: OTR_L209_16BEER

TYPE EA/UNIT-524 EA/UNIT - £48 EA/UNIT-572 EA / UNIT - £ 96
GOLD RIM BEER $9.25 $9.00 $8.75 $7.50
STANDARD RIM BEER $8.75 $8.25 $7.75 $7.00

20 Ounce “Tall Boy Beer Can” Shaped Glass

Engraved (Gold Rim or Standard)

3” x 7.25”

Optimized and engineered for taste, this glass
features the classic can “lip” that assists in rolling
the liquid onto the right spot of the tongue to
maximize the effectiveness of the human sense of
taste. Colder the Better! Its science!!

SKU: OTR_L266_20BEER

TYPE

EA/UNIT-524

EA/UNIT - £48

EA/UNIT-572

EA / UNIT - £ 96

TALL BOY BEER

$11.00

$10.40

$9.00

$8.00

20 Ounce Polar Camel® Stainless Steel Tumbler.

Keep your drinks colder or warmer with this tough
304 Stainless Steel tumbler. Coming in a plethora

of colors, this is the daily use item that can

showcase your brand anywhere in any setting

SKU: OTR_LTM (color code)_20TUMB

TYPE

EA/UNIT-524

EA/UNIT - <48

EA/UNIT-572

EA / UNIT - £ 96

SS 200Z TUMBLER

$19.25

$18.75

$17.20

$17.00




16 Ounce “Classic Pint Glass” This Pint/Mixing

3.5” X 6”

A glass that is as universal as they come. Whether
you’re putting them to hard work in your mixology
operations or serving a regular ole’ ice water, this
thick-walled glass will do whatever you need it to. All
while displaying your brand.

SKU: OTR_L5139_160ZP

TYPE EA/UNIT-524 EA/UNIT - 48

EA/UNIT-572

EA / UNIT - £ 96

PINT GLASS $7.00 $6.75

$5.50

$5.25

Bamboo Drink Coaster Set (engraved or full color
print).

4,, X 4”

If your stuff tastes good, then hopefully the vessel it
is served in will spend as much time tipped back as it
will sitting on the table. And when that happens, the
coaster it was served on will be displaying your logo.
Make the customer experience even more exclusive
with this coaster set.

SKU: OTR_CSTO1_4PCENG
SKU: OTR_CSTO1_4PCFCP

TYPE EA/UNIT-524 EA/UNIT - £48 EA/UNIT-572 EA / UNIT - £ 96
4 SET ENGRAVED $13.00 $12.75 $11.00 $10.75
4 SET PRINTED $16.00 $15.00 $14.00 $13.00

56PT Heavy Cardstock bar top / handout coasters.

4,, x 4,,

Sick of grabbing napkins every time you serve a

drink? Get large quantity discounted carboard

coaster in full color print. Not only are they cheap
and easy it's just one more thing you can get to

showcase your brand. Ask us about exclusive

recurring order discounts!

SKU: OTR_56PT4X4_COASTER

TYPE

EA / UNIT - 20

EA / UNIT - 40

EA / UNIT - 100

EA / UNIT - 500

PAPER COASTER

$1.85

$1.25

$0.90

$0.85




Leatherette Wine Carrying Bag, (multiple colors)

5.5” x 14.5”

This trendy wine bag is sure to not only highlight
your business but also what your customers will
carry inside of it. With a variety of colors this piece
of merchandise features a think inner lining to help
insulate the beverage inside. Able to be customized
on both sides of the product. Fits most standard
wine and liquor bottles.

SKU: OTR_GFT (color code)_winebag

TYPE EA /UNIT -10 EA / UNIT - 50 EA / UNIT - 100 EA / UNIT - 150

Leather Wine Bag $18.95 $16.25 $14.75 $11.50

Every piece that goes into your handcrafted
customer experience should come with the
exclusiveness behind the purpose. This 22.5mm
Bottle Topper fits most glass liquor and wine bottles.
With the focus on quality, we put our state-of-the-art
Laser Engravers to work by ensuring every detail of
your brands logo is etched into this subtle but crucial
product.

SKU: OTR_22mm_STOPPER
-ability to procure 19.5mm, 20.5mm, and 21.5mm

TYPE EA / UNIT - 25 EA / UNIT - 50 EA / UNIT - 100 EA / UNIT - 250

Bottle Stopper $2.75 $2.00 $1.50 $1.00

Rosewood Flask and Shooter Box Set, 60z SS
(Coated or Raw Steel)

Make your brands gift buying process an easy
decision for your audience. This elegant gift box set
not only facilitates the consumption of your
handcrafted beverage but showcases your brand in a
method similar to handing out trophies. For
individual component sales ask us for pricing.

SKU: OTR_FSK12_FLASKSET
SKU: OTR_FSK11_FLASKSET

TYPE EA/SET-6 EA / SET - 12 EA / SET - 30 EA / SET - 60
RAW STEEL $27.50 $24.50 $22.00 $20.00
POWDER COATED $29.50 $25.75 $23.50 $21.20




Mini-Flask with Keychain, Stainless Steel,
Variety of colors, Engraved.

Whether your goal is giveaways, retail merch, or
sampling, this small but bold product will help you
gain

the edge against your competitors. Sacrificing size
for convenience this Keychain flask is completely
functional. The coating will not rub off with your
spirits.

SKU: OTR_GFT101_FLASK

TYPE EA / UNIT - 20 EA / UNIT - 50 EA / UNIT - 100 EA / UNIT - 200
KEYCHAIN FLASK $7.95 $6.50 $6.00 $5.20

Classic Tee Shirt

Our in-house heat press puts your logo on our
supplied apparel quickly and reliably. We use tough
vinyl so that the print wont fade or peel off while
washing or drying. Available in over 20 colors this
simple piece of swag can kickstart your advertising
platform. Long sleeve or Short Sleeve

SKU: OTR_T_(SIZE-COLOR)
SKU: OTR_LS_(SIZE-COLOR)

TYPE EA /UNIT -10 EA / UNIT - 50 EA / UNIT - 100 EA / UNIT - 200
TEE- SHIRT $15.00 14.75 $13.50 $10.00
LONG SLEEVE $16.00 $15.75 $14.50 $11.00

Embroidered Hats

. w | bi ;
Everyone has probably got more than they need but ™
for some reason we always buy more! Have your y

brand be the first thing someone looks at when
greeting someone else. And you guessed it, in a
bazillion colors and styles!

SKU: OTR_BHAT_(COLOR)
SKU: OTR_BEANIE_(COLOR)

TYPE EA/UNIT-5 EA / UNIT - 50 EA / UNIT - 100 EA / UNIT - 200
DAD HAT $13.50 $12.75 $10.50 $9.00
BEANIE $16.00 $15.25 $14.20 $12.00




ORDER CONFIRMATION

ATTN: You are reviewing your ORDER DETAILS in this confirmation. We will not proceed with production until you sign off your Artwork Proof
that will be provided to you after we receive your order details

NOTE: WE CANNOT PROCEED WITHOUT YOUR APPROVAL

REVIEW ORDER DETAILS

SHIPPING ADDRESS SHIPPING METHOD BILLING ADDRESS PAYMENT METHOD

ITEM SKU ITEM DESCRIPTION Qry PRICE LINE TOTAL




ADDITIONAL CHARGES / OPTIONAL ADD-ONS

MILITARY / VETERAN STORAGE /
DISCOUNT RECURRING ORDER WAREHOUSING

o,
10% DISCOUNT 10% DISCOUNT *CUSTOM QUOTE**

GIFT / INDIVIDUAL
PACKAGING

*CUSTOM QUOTE**

PERSONALIZED (MAX
16 CHARACTERS

+ $1.00 / EA

DROP-SHIPPING
+15% SHIPPING RATE

(SANDCARVER) PRODUCTION
+$4.00 /EA + $48.00 / ORDER CUSTOM QUOTE

GRAPHICS
VECTORIZE CHARGE

+ $38.00 / IMAGE

GRAPHICS CREATION
CHARGE

+ $118.00 / IMAGE
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